

本期关注

“安全童行”亲子课,开讲啦!



信阳消息 (记者 张继疆)“我们的儿童安全座椅是海外代购回来的,装着总感觉有点不对,宝宝一坐上去就哭。这回经过师傅的指导和讲解,我知道了安全座椅怎么安装,宝宝要怎么做才能有安全保障。”11月14日下午,在“聚在一起,安全童行”为主题的儿童安全知识公益活动现场,一边学着给宝宝系好座椅上安全带的欢欢妈妈,一边笑着对记者说。

记者注意到,在信阳得佳奥迪与冯特母婴教育集团携手举办的此次公益活动现场,通过网络、微信公众平台报名而来的共有十多个家庭,宝宝的年龄最小的只有几个月,最大的也才4岁,刚刚上幼儿园中班。随着天气渐凉,越来越多的家长在带小朋友出行时会选择开车或乘车,驾车已经成为很多家庭首选的出行方式,0到6岁宝宝如何安全出行,如何正确使用儿童安全座椅,就成为宝爸宝妈考虑的首选问题。

活动现场,得佳奥迪的维修技师

陈俊详细讲解了驾驶时司机的视觉盲区,孩子独自上下车的危害,孩子被锁车内如何提醒成人、如何自救,儿童安全座椅怎样才安全等知识。家长们在得佳维修技师的帮助下,亲手安装了安全座椅,并让小朋友亲自体验。看着自家宝宝坐上去就不愿下来的样子,不少宝爸宝妈就已经开始打听儿童安全座椅的价格了。

在现场举办的亲子互动教学课上,冯特母婴教育集团的老师带领着小朋友们一起做起了安全通过马路的情景演练等寓教于乐的小游戏,“红灯停,绿灯行,看到黄灯要等等”的童声响起,让不少家长深有感触:今后为了孩子,一定要遵守交通规则,安全出行,文明出行!

“这样的公益活动我们还会坚持做下去,希望能够引起全社会的关注。”活动结束后,得佳奥迪和冯特母婴教育集团的相关负责人不约而同地向记者表达了将要把类似活动继续开展的想法,本报记者也将继续关注。

曝光台

车牌“变脸” 车主挨罚



图为交警现场拆除金属号牌贴。

信阳消息 (记者 刘远强)11月15日中午,市民唐先生向记者反映其居住的小区有一辆疑似为套牌的黑色奥迪A6,据唐先生介绍,该车前车牌为豫S·E0CC5,而后车牌为豫S·E0516。报警后,记者跟随

市交警队的3名交警赶到现场,对前后车牌进行了检查,发现该车前后车牌均为假牌,而且都是用金属号牌贴遮挡。该车后车牌的1个字母和2个数字与前车牌的1个字母和3个数字均可以更换,并用

磁石吸附在牌照上。执法交警告诉记者,根据《道路交通安全法》的相关规定,使用变造机动车号牌的车主将被罚款3000元,一次记满12分,并可以对有关当事人处以15日以下行政拘留。

我们致力打造信阳地区第一互动购车平台

我要报名
18236279209

我来帮

看车、购车、汽车维权

加入购车帮
你可以

了解意向
车型底价

一人享受
团购价格

媒体解决
购车纠纷

购买经济
实惠装具

购买独家
买新新车



欢迎加入信阳日报车友联盟
QQ群:147889960